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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO VEM – 2023 

 

DATA: 08 de maio de 2023 

Local: À distância (via Google Meet) 

Hora: 13h 

 

Participantes: Adauto Martins de Assis; Alexandre Santos Francisco; Antônio José Oliveira Cabral; 
Cleyton Senior Stampa; Flávia de Paula Vitoretti; Gláucio Soares da Fonseca; Henrique Massard 
da Fonseca; Jorge Alberto Rodriguez Duran; José Adilson de Castro; José Flávio Silveira Feiteira; 
Luciano Pessanha Moreira; Maria Carolina dos Santos Freitas; Neil de Medeiros; Rafael Oliveira 
Santos; Roberto Brunow Lehmann. 
Ausência Justificada: Alexandre Furtado Ferreira. 
Secretária: Fabrícia Aparecida de Oliveira. 
  
Pauta: Apreciação e aprovação da proposta de Barema de pontuação da prova de currículo do 
Concurso na Área de Projeto de Máquinas 
 
 

1. O chefe do Departamento de Engenharia Mecânica, professor Gláucio Soares da Fonseca inicia  
2. a reunião, cumprimentando os colegas e, passa a palavra para o presidente da Comissão  
3. Organizadora do Concurso para vaga de Professor de Magistério Superior na área de Projeto de  
4. Máquinas, professor Jorge Alberto Rodriguez Duran, que projeta a proposta do barema da  
5. prova de Curriculum Vitae (CV) do Concurso na área de Projeto de Máquinas, explicando a  
6. fórmula padronizada para atribuir nota aos produtos do grupo II do CV. Alguns professores  
7. sugerem alterar os critérios relativos à avaliação das áreas de graduação da titulação dos  
8. candidatos e os parâmetros que definem a avaliação das publicações de artigos conforme  
9. classificação do Qualis. acatadas as devidas alterações recomendadas pelos professores, o  

10. chefe do VEM colocado em votação e o plenário aprova por unanimidade o Barema (em anexo)  
11. da prova de Curriculum Vitae (CV) do Concurso para vaga de Professor de Magistério Superior  
12. na área de Projeto de Máquinas. Sem nada mais a tratar, e ninguém mais desejando fazer o uso  
13. da palavra, o professor Gláucio Soares da Fonseca presta agradecimentos aos presentes,  
14. encerra a reunião, e lavra esta Ata. 
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